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Réunion du conseil d’établissement de l’école Saint-
Donat 

 
Notes de séance et projet de procès-Verbal 

 

Réunion présentielle du 20 mars 2024 à 18h30 

No Sujet 

1 Ouverture de la réunion à 18h32 

 

2 Prise de présence et vérification du quorum  
 
Membres présents :  
Julie Gauthier 
Genevieve Robert 
Mathieu Lemaire Lafond 
Patrick Desaulniers 
Isabelle Tremblay 
Charles Antoine Brasseur 
Karine B.Leclerc 
Nathalie Jalbert-Chaussé 
Joel Laframboise 
Marylène Breault 
 
Absents : 
Julie Dumais 
Julie Lapointe 
Isilda Milagaia 
Annie Fréchette 
 
 

 

3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 
Proposée par Karine.B.Leclerc 
Appuyée par Isabelle Tremblay 

4 Mot de la présidente  
Bonsoir à tous, prendre note que le doodle sera envoyé prochainement pour les 
autres réunions du CÉ (2 réunions à venir mai 14,15,16 et juin 11 12 13) 
Annie Fréchette étant absente je ferai le compte rendu de la fête de la lecture. 

5 Mot de la direction 
Présentation de la direction  
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- Content de constater que les remplaçants veulent revenir travailler à Saint-
Donat, 2 enseignants en accueil, orthopédagogue, remplaçante en 1ere année  

- Langue maternelle de la clientèle pré scolaire 23-24 (20 élèves s’expriment en 
français à la maison, 9 l’anglais et 7 élèves ont une autre langue)  
Même constat que les dernières années 15 à 20%  

- Nouvelle ouverture de classe le 28 mars, il y a possibilité de franchir le cap 
des 500 au mois d’avril. Nous sommes à pleine capacité. 

- Flag football à venir pour les 5e et 6ième année offert par le RSEQ 
- Vaccination massive le 28 mars, pour toutes les questions, les parents doivent 

communiquer avec le 811 ou leur médecin. 

- Tutorat et le Co-enseignement continuent  
6 Adoption du procès-verbal de la séance de février 2023 

Proposée par Patrick Desaulniers 
Appuyée par Genevieve Robert 
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Points en suivi : 
7.1 Fête de la lecture le 25 mai 2024 avec JE Passe Partout au gymnase de 

l’annexe, https://jepassepartout.org/fete-de-la-lecture/  

      10h: Rosette la moufette se cherche un ami - La Petite Valise Théâtre 

Rosette la mouffette ne peut pas se faire d’amis, à cause de… ouache! Vous 
savez quoi! Tristounette, elle décide de se prendre en main et de partir à la 
recherche d’amitié. En chemin, elle rencontre d’autres animaux qui, comme elle, 
peinent à se faire des amis. 
15h: Alfred littéraire - Théâtre Petit-Bus 

UN MAGICIEN QUI VOUS EMMÈNE À LA DÉCOUVERTE DES GENRES 
LITTÉRAIRES (ET DE LEURS HÉROS) ! Alfred n’est pas un magicien comme 
les autres. Il ne connaît qu’une seule formule, celle qui fait apparaître les grands 
personnages cachés dans les livres. Grâce à son didjeridoo magique et à la 
participation de courageux volontaires, vous verrez s’incarner sous vos yeux les 
héros de vos genres littéraires préférés ! 
 
ATELIERS 

Lieu: Salle de classe adjacente au gymnase 
10h: L'univers des Dragouilles - Karine Gottot, autrice (la suggestion des parents 
de l'OPP) 
11h: Atelier d'écriture humoristique - École Nationale d'humour 
13h: Annie Groovie - Illustratrice 
14h: Un livre pour chaque lecteur - Communication Jeunesse 
15h: Naela et la Quête du Libernox - Julie Baron Langlois, autrice  
Il ne resterait qu'un spectacle à programmer pour midi dans le gymnase. 
 
Nous pourrions avoir le kiosque de nourriture du GEMO s'il est géré par des 
bénévoles. L'escale famille le triolet sera sur place pendant toute la journée pour 
animer une activité créative et l'heure du conte sur le tapis de lecture. Je Passe 
Partout animera une activité de robotique. Le CRC St-Donat ne pourra pas être 
présent car une activité « Bazar » aura lieu à la même date. 
 
7.2 C.R.C St-Donat semaine de relâche 45 jeunes, difficultés à recruter des 

employés, lancement des inscriptions en fin avril pour le Camp de jour avec 

https://jepassepartout.org/fete-de-la-lecture/
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les anciens, 130 places par semaine, en tout plus de 400 jeunes. 

Présentement à 70% emplois comblés 

            Bazar 25 mai pour les familles du quartier 42 tables pour les exposants 

             Partenariat à venir avec Éducapro 

7.3 Suivi du projet éducatif 

 

-Gros travail effectué l’année dernière du CSSDM avec les pratiques 

efficaces dans l’enseignement du français.  

-Formation des directions pour encadrer le choix des moyens permettant la 

réalisation des objectifs du projet éducatif. 

-Avant midi du 14 février de la pédagogique à discuter et collecter les actions 

pédagogiques utilisées en classe pour accompagner les élèves vulnérables  

-Explication du fonctionnement pour sélectionner nos pratiques éducatives 

efficaces lors d’une réunion du personnel 

-Discussion au comité pédagogique pour sélectionner les moyens 

-Sélectionner les moyens lors de la journée pédagogique du 8 avril 

 

7.4 Éclipse solaire 

- Lunettes non reçues et commandées 

- Service de garde ouvert 

- Pas de marcheur cette journée pendant l’éclipse 

8 Points de consultation  

8.1 Consultation par la direction sur les besoins des services 

complémentaires 24-25 (T.E.S plus une journée 9 à 10, orthophoniste plus 

une journée 3 à 4, orthopédagogue plus 2 à 5 journées, SL plus une demi-

journée et psycho éducateur plus une demi-journée 

Proposé par Julie Gauthier 

Appuyer par Isabelle Tremblay 

8.2 Consultation des élèves activités midi hiver 2024 (éducateurs 

physique) 

Activités physiques pour le 3e cycle pendant le dîner : diverses activités 

proposées basket, soccer, volleyball, badminton…variation selon le gout des 

élèves.  Le tout fonctionne très bien les activités sont toujours à pleines 

capacités 24-25 élèves 

Proposition de variété pour offrir d’autres activités aux élèves 

Proposé par Nathalie Jalbert-Chaussé 

Appuyé par Patrick Desaulniers 
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9 Point d’adoption  

9.1 Règlementation du SDG 24-25  

Et suggestion d’ajouter le fonctionnement d’inscription journée 

pédagogique (premiers arrivés) dans la réglementation 

Adopté à l’unanimité.   

10 Point d’approbation  

10.1 Grille-matières 24-25  

Proposé Isabelle Tremblay 

Appuyé par Karine B.Leclerc    

Prendre en considération : Séparé le 90 minutes anglais dans la mesure 

du possible lors de la confection de l’horaire des spécialistes. 

 

11 Points d’informations 

11.1 Suivi tutorat et aide aux devoirs Analyse le 25 mai des besoins 

11.2  Vie scolaire mois alimentation, collation pour les élèves pendant la 2e 

récréation, 27-28 mars pendant la période du diner  

Mois de l’activité physique, plusieurs activités pour les jeunes. Cardio  

11.3 Service de garde  

 

Journées pédagogiques à venir : 

8 avril :   Journée école 

18 avril :   M.Fun  

19 avril :  M.Magicien 
 

10 Juin : sortie :  45 degrés Nord 
 

  

 
 
 
 
___________________________                _____________________________________ 
Yannick Dupont                                              Julie Gauthier 
 Directeur                             Présidente du Conseil d’établissement                        
 


